Edition » 2019-06-08T05:12:03+02:00

CoepuHuTenb KabenbHbIN ANA AaTYMKOB U aKkTyaTopos, [YP

CoeaunHnTenb KabenbHbIN
WKC4.4T-P7X2-2/TXL

TUURCK

Your Global Automation Partner

Y RoHS
c“ us compliant

o]

i

50

Tun WKC4.4T-P7X2-2/TXL

MpaeHT. Ne 6626173

Pazbem A He3noBsou pasbem, M12 x 1, Yrnosow

Kon-Bo KOHTaKTOB 4

KoHTakTbl INatyHb,CuZn,lMo3ono4eHHble

MNoanoXxka KOHTaKToB Mnactmacca, TPU, YepHbii

Pyuka Mnactmacca, TPU (YPETAHOBbLIV TEPMOINA-

CoeauHuTenbHana ranka/BuHT
YnnotHuTens

Knacc 3awmrbl

MHaunkaTtop paboyero HanpsbkeHust
MNHAVKaTOp COCTOSIHUSI NepeKnioveHns
MexaHuyeckuin cpok crnyx6bl
CTeneHb 3arpsi3HEHHOCTH

MOMEHT 3aTsiKKM

CTWK), YepHbin

TNatyHb, CuZn, C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
Mnactmacca, FPM/FKM

IP67, Tonbko B 3aTSAHYTOM COCTOSIHUM

LED 3eneHbiit

LED xenTbii

> 100 Uuknbl kommyTaumm

3

0.8...1Hm

(cobntopanTe Makc. 3Ha4YeHWs KpyTsiLiero MomeHTal)

OCHOBHbIE flaHHble

[nameTtp kabens 4.7+ 0.20Mm
OnuHa kabens 2™

KayecTBo kabens PUR (MYP)
LiBeT kabens YepHbiin
M3onaums xun PP (MONNMPOMWNEH)
LiBeta npoBogoB BN, WH, BU, BK
Anpo nonepeyHoro ceveHns 4x0.34
PacnonoxeHue Xun B MHOTOXWUINbHOM NpoBoae 42x0.1
AnekTpuyeckue xapakrepucTuku +20 °C

Tok 4A
HomuHanbHoe HanpsikeHne makc. 30 B
COMPOTUBIIEHWE N30NALUN > 30.5 MOm/km
HanpspkeHue npobosi 2000 B

npsmoe conpoTuerneHue

1/4

makc. 57 Om/km

Posetka M12, yrnoBas, 4-KOHT.

C 2-msa yBetamu (PNP, xxenTtbin, 3ene-
HbIN)

= Martepuman o6onouku: PUR (MYP)
= LiBeT 060M0O4KU: YepHbIN

u .El,nﬂ ncnosib3oBaHUA B NOABUXHbIX Tpe-
Kax

= YCTOMYMBOCTb K CBapOYHbIM Gpbi3ram

= YCTOMYMBOCTb K BO3A4EACTBUIO XUMUYe-
CKUX BeluecTB, Mmacen, YP-usnyyeHus

= OrHecTtomnkocTb (FT2 B cooTBeTCTBUM C
UL 1581, IEC 60332-2-2)

= He copgepxuT ranoreHa, nnactmacc
Ha ocHoBe KpeMHus, MNBX u BewecTs,
ocnabnsilowmnx agresuto 1IakoKpacou-
HbIX NOKPbITUNA

= YCTOMYMBOCTb K aGpa3suBHbIM Bo3aen-
CTBUAM

m Ceptudmkar: cULus
= CoorBeTtcTBMe aupekTuBe RoHS
= CreneHb 3awuThl: IP67

= [OnuHa kabens: 2,0 m

CeueHue kabens

2WH

@)
1BN (O O)3BU
®)

4 BK

O6was nHdopmaums
YepTex n3obpaxaeT BapuaHT KOHCTPYKLUK,
BKIHOYas! LUECTUIPAHHYH HaKMAHYH ranky

(OaTa Hayana npounssogctea CW11/2016).

cxema

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-08T05:12:03+02:00

CoepuHuTenb KabenbHbIN ANA AaTYMKOB U aKkTyaTopos, [YP

CoeaunHnTenb KabenbHbIN
WKC4.4T-P7X2-2/TXL

MexaHunveckne u Xummnieckme CBOMCTBa
CBA3aHHbIE LMKIbI

Paaunyc usrmnba (ctaumoHapHas ycTaHoBKa)
Paaunyc usrmnba (rmbkoe npymeHeHue)
[lonycTumoe yckopeHve

[lonycTumas TpaeKkTopusi, rOPU3OHT.
[lonycTumas TpaeKkTopusi, FOPU3OHT.
[lonycTumas ckopocTb oTkaTa
CkpyunBaHune

Temnepatypa okpyxatoLLen cpegpl

B COCTOSIHUW MOKOS

B AABUXKEHUMW.......

Ckonb3salmi kabenb

> 5 MuUnnvoH
>5x0d

>10x 9

makc. 5 m/c?
5™ (npu 5 m/c?)
2 m (npn 5 mic?)
3.3 mlc

+180 °/m

-50...+80°C
-25...+80°C
-25...+60°C

TUURCK

Your Global Automation Partner

_.l__'":BN+
| BK
4J! YE [GN
| AV
< lsu- TANDVAN
3) |
25 LWH

2/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-08T05:12:03+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

CoepuHuTenb KabenbHbIN ANA AaTYMKOB U aKkTyaTopos, [YP
CoeanHuTenb KabenbHbIN
WKC4.4T-P7X2-2/TXL

Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu

HAS8141-0 6905406 Bunka pa36opHas, M12 x 1, npsaimasi, 4-KOHT., nof NpoKon
n3onaumm, kabenbHbii BBoA 4.0 ... 5.1 MM, ceyeHmne Xunol
0.14 ... 0.34 MM?, NIACTUKOBBIN KOPMYC, MeTannmyeckas rai- =468

5
Ka

s
M12x1 13

HAS8241-0 6905400 Bunka pa36opHas, M12 x 1, yrnoeoii 4.0 ... 5.1 MM, ceyeHune
xunbl 0.14 ... 0.34 MM2, NNacTUKOBBIV KOpMyC, MeTannuye-
ckasi ravika

BS8141-0 69010 LLITekepHbIii pasbeM pa3bopHbin, M12 x 1, npsMoW, 4-KOHT.,

BVMHTOBOW KOHTAKTHbIN 3a)KMM, NPOXOAHOW KabenbHbIN coeam-
HUTenb 4...6 MM, ceveHne xunbl/3axuma 0,14...0,75 mm?, P s
NNacTVKOBbIV KOPMYC, METANMMYECKUA 3a>KUMHON BUHT "

BS8241-0 69011 LLITekepHbIi pasbeM pa3bopHbin, M12 x 1, npsMoi, 4-KOHT.,
BMHTOBOW KOHTAKTHbIN 3a)KMM, NPOXOAHOW KabenbHbIN coeam-
HuTenb 4...6 MM, ceveHne xunbl/3axuma 0,14...0,75 mm?,
NIacTUKOBbIN KOPNYC, METANIMYECKUNA 3a>KUMKON BUHT

FW-ERSPM0426-SA- 100002048 | LLTekepHbI pa3bem pa3bopHbi, M12 x 1, npsAMoi, 4-KOHT.,
P-0408 BMHTOBOW KOHTAKTHbIN 3a)KMM, NPOXOAHOW KabenbHbIN coeau-
HuTenb 4...8 MM, cevenne xunbl/3axuma 0,14...0,75 mm?,
NNacTVKOBbIV KOPMYC, METannM4yeckuii BAHTOBON 3aXXUM

3/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-08T05:12:03+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

CoepuHuTenb KabenbHbIN ANA AaTYMKOB U aKkTyaTopos, [YP
CoeanHuTenb KabenbHbIN

WKC4.4T-P7X2-2/TXL
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu ‘
FW-ERSPM0416-SA- 100002288 | LLTekepHbI pasbem pa3bopHbIn, M12 x 1, npsiMONA, 4-KOHT.,
S-0408 BUHTOBOW KOHTAKTHBbIN 3aXUM, kabenbHbll BBOA 4...8 MM, ce-
YeHue xunbl/3axuma 0,25...1,5 MM?, NNacTUKOBBIN KOPMyC,
MeTannuyeckasi CTornopHasi raika
FW-EWSPMO0416-SA- 100002290 | LUTekepHbIN pa3bem pa3bopHbi, M12 x 1, npsiMoOiA, 4-KOHT.,
S-0408 BUHTOBOW KOHTAKTHBbIN 3aXUM, kKabenbHbll BBOA 4...8 MM, ce-

YeHue xunbl/3axuma 0,25...1,5 MM?, NNacTUKOBBIN KOPMyC,
MeTannuyeckas CTornopHas ravika

TORQUE-WRENCH-SET-| 6936170 KomnnekT kntoyen; pykosiTku ¢ perynmpyemMbiM MOMEHTOM

AS 0,4-1,0 Hwm, kntod gna M8 (SW9), poxxkoBblii kntoy ans M12
(SW 14)

BLANK-LABEL-FOR- 6936206 OTukeTka ana kabenen TEL n TXL, anvHa: 18 mm, BbicoTa:

CORDSETS-TEL-TXL 4 mm, matepuan: nonvkap6oHart (MK), uset: 6enbii, He co-

OEPXWT ranoreHoB, OrHECTONKUIA

4/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



